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       MANDATO PAGO AUTOMÁTICO DE CUENTAS PARA EMPRESAS          



POR EL PRESENTE INSTRUMENTO 
POR SI/REPRESENTADO POR       
EN ADELANTE “EL CLIENTE” R.U.T. N°      , OTORGA UN MANDATO MERCANTIL AL BANCO DE CHILE, EN ADELANTE “EL BANCO”, PARA CARGAR SU CUENTA CORRIENTE N°       DE LA OFICINA       Y EFECTUAR EL PAGO DE LAS CUENTAS O COBROS QUE LAS EMPRESAS O ENTIDADES QUE SE DETALLAN EN EL REVERSO DE ESTE MANDATO, PRESENTEN AL BANCO, HASTA POR EL MONTO LÍMITE QUE SE INDICA, CARGOS QUE SE CONSIDERARÁN COMO SI FUEREN PAGOS EFECTUADOS POR CAJA EN EFECTIVO.

EL BANCO EFECTUARÁ LOS CARGOS REFERIDOS, EL DÍA HÁBIL BANCARIO ANTERIOR A LA FECHA DE VENCIMIENTO DE CADA UNA DE LAS CUENTAS INDICADAS.

SE FACULTA AL BANCO PARA COMUNICAR ESTE MANDATO A LAS EMPRESAS O ENTIDADES DETALLADAS AL DORSO DEL MISMO, A FIN DE QUE ÉSTAS LE COMUNIQUEN A SU VEZ EL MONTO DE LOS COMPROMISOS DE PAGO. EN TODO CASO, EL PRESENTE MANDATO SÓLO ENTRARÁ EN VIGENCIA RESPECTO DE TALES EMPRESAS O ENTIDADES, CUANDO ÉSTAS HAYAN TOMADO CONOCIMIENTO Y ACEPTADO EL MISMO, INDICÁNDOLO EN LA CUENTA DE COBRO RESPECTIVA MEDIANTE UNA INDICACIÓN DE QUE SE ENCUENTRA ACOGIDA A CONVENIO CON EL BANCO. EN CASO CONTRARIO, EL CLIENTE DEBERÁ PAGAR DIRECTAMENTE LA O LAS CUENTAS QUE CAREZCAN DE TAL INDICACIÓN.
EL CLIENTE ASUME LA OBLIGACIÓN DE MANTENER EN LA CUENTA CORRIENTE SEÑALADA PRECEDENTEMENTE LOS FONDOS NECESARIOS, INCLUIDOS LOS DE SU LÍNEA DE CRÉDITO EN CUENTA CORRIENTE, SI LA HUBIERA, PARA CUBRIR CADA UNO DE LOS PAGOS QUE SE HAGAN EN VIRTUD DE ESTE INSTRUMENTO, ASÍ COMO EL IMPUESTO DE TIMBRES Y OTROS CARGOS QUE PUDIEREN EXISTIR. EL CLIENTE LIBERA AL BANCO DE TODA RESPONSABILIDAD POR NO EFECTUAR OPORTUNAMENTE LOS PAGOS CORRESPONDIENTES EN RAZÓN DE NO HABER RECIBIDO OPORTUNAMENTE LA INFORMACIÓN NECESARIA, COMO TAMBIÉN EN CASO DE NO TENER EL MANDANTE FONDOS SUFICIENTES EN CUENTA CORRIENTE O POR EXCEDER ALGUNA O ALGUNAS CUENTAS EL MONTO LÍMITE FIJADO POR EL MANDANTE (SÓLO SI SE FIJASE), DEBIDO A ALGÚN ERROR NO IMPUTABLE AL BANCO, O POR CASO FORTUITO O FUERZA MAYOR.
SIN PERJUICIO DE LO ANTES EXPUESTO, EL BANCO SE ENTENDERÁ FACULTADO PARA PAGAR EL IMPORTE DE LAS REFERIDAS CUENTAS, AÚN EN EL EVENTO QUE EL CLIENTE NO DISPONGA DE LOS FONDOS DISPONIBLES NECESARIOS PARA ELLO, YA SEA EN LA CUENTA CORRIENTE Y/O LÍNEA DE CRÉDITO ASOCIADA, SI LA HUBIERA. EFECTUADO DICHO PAGO POR EL BANCO EL CLIENTE DEBERÁ CUBRIR DE INMEDIATO EL SOBREGIRO PRODUCIDO, EL QUE ESTARÁ AFECTO AL INTERÉS MÁXIMO CONVENCIONAL PARA OPERACIONES DE CRÉDITO DE DINERO NO REAJUSTABLES PARA OPERACIONES A PLAZO INFERIORES A 90 DÍAS, HASTA LA FECHA DE SU PAGO EN EFECTIVO.

ASIMISMO, ACEPTO QUE ESTE MANDATO DEJARÁ DE TENER EFECTO POR SIMPLE VOLUNTAD DEL CLIENTE, DE LAS EMPRESAS O ENTIDADES SEÑALADAS, DEL BANCO, O POR CIERRE DE NUESTRA CUENTA CORRIENTE, EN CUYO CASO EL CLIENTE DEBERÁ REALIZAR LOS PAGOS A QUE SE REFIERE ESTE MANDATO DIRECTAMENTE EN LAS RESPECTIVAS EMPRESAS O ENTIDADES. EL BANCO NO RESPONDERÁ DE LAS DECISIONES, ACTOS O ACUERDOS QUE ADOPTEN ESTAS ÚLTIMAS RESPECTO DE ESTE MANDATO O EN RELACIÓN A LOS PAGOS A QUE SE REFIERE EL PRESENTE INSTRUMENTO. SI ESTE MANDATO ES REVOCADO POR EL CLIENTE, ÉSTE DEBERÁ AVISAR POR ESCRITO AL BANCO SU TÉRMINO CON A LO MENOS 30 DÍAS DE ANTICIPACIÓN.
EL BANCO QUEDA FACULTADO PARA COBRAR AL CLIENTE, POR LA PRESTACIÓN DE ESTE SERVICIO, UNA COMISIÓN ANUAL ANTICIPADA EQUIVALENTE A       U.F.       + I.V.A. QUE ÉSTE ACEPTA CONOCER Y AUTORIZA AL BANCO PARA QUE LA CARGUE EN LA CUENTA CORRIENTE YA INDIVIDUALIZADA. ADEMÁS,  EL CLIENTE DECLARA CONOCER LAS CONDICIONES BAJO LAS CUALES QUEDA EXENTO DE DICHA COMISIÓN ANUAL ANTICIPADA. SI EL BANCO MODIFICA EL MONTO DE LA REFERIDA COMISIÓN, DEBERÁ COMUNICARLO AL CLIENTE POR ESCRITO, A TRAVÉS DE SU ESTADO DE CUENTA O CARTOLA O, EN SU DEFECTO, A TRAVÉS DE UNA COMUNICACIÓN EXPRESA DIRIGIDA AL DOMICILIO REGISTRADO EN EL BANCO, CON A LO MENOS 30 DÍAS DE ANTICIPACIÓN.

EL PRESENTE MANDATO NO REVOCA Y ES COMPLEMENTARIO DE OTROS ANTERIORES QUE PUDIERA HABER CONVENIDO EN LA MATERIA CON EL BANCO.
ESTE MANDATO NO SE VERÁ AFECTADO ANTE CAMBIOS QUE LAS EMPRESAS O ENTIDADES SEÑALADAS REALICEN EN EL NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN DE LAS CUENTAS INDICADAS EN ESTE INSTRUMENTO.

PARA PROPORCIONAR EL SERVICIODE PAGO AUTOMÁTICO DE CUENTAS, EL BANCO UTILIZA EQUIPAMIENTO, SISTEMAS Y PROGRAMAS COMPUTACIONALES Y DE COMUNICACIÓN, COMO TAMBIÉN MEDIOS Y SERVICIOS PROVISTOS POR TERCEROS, RESPECTO DE TODOS LOS CUALES EL BANCO ADOPTA TODAS LAS MEDIDAS A SU ALCANCE PARA RESGUARDAR SU ADECUADO FUNCIONAMIENTO Y PRESTACIÓN. EN CONSECUENCIA, LAS PARTES DECLARAN EXPRESAMENTE QUE NO SERÁ DE RESPONSABILIDAD DEL BANCO LAS INTERRUPCIONES, ALTERACIONES O ERRORES QUE SE PRODUZCAN EN EL SERVICIO CONTRATADO SI ÉSTAS PROVIENEN DE CAUSAS DE FUERZA MAYOR O SON ATRIBUIBLES A SITUACIONES NO IMPUTABLES A NEGLIGENCIA DEL BANCO.
EN      , A       DE       DE      
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PAGO AUTOMÁTICO DE CUENTAS PARA EMPRESAS
MANTENCIÓN Y CREACIÓN DE SERVICIOS
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NOTA: POR FAVOR ADJUNTE COPIA DE LAS BOLETAS DE LOS SERVICIOS QUE DESEA INCORPORAR AL PAC EMPRESAS

	CÓDIGO DE ACCIÓN

C: CREAR

M: MODIFICAR

E: ELIMINAR
	OBSERVACIONES

     
	V°B° VISADO


	CONTACTO EMPRESA

                             NOMBRE:      
                             CARGO:      
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